

# НАГРАДА ЗА ВЫСОКОЕ ИСКУССТВО

Знаменательным событием в культурной жизни республики в канун 60-летия Киргизской ССР и Компартии Киргизии стали завершившиеся 30 сентября гастроли во Фрунзе старейшего творческого коллектива страны — Государственного академического Малого театра Союза ССР. С искусством замечательных мастеров сцены познакомилась тысяча киргизстанцев.

За заслуги в развитии театрального искусства республики и большие творческие успехи в период гастролей в городе Фрунзе Указом Президиума Верховного Совета Киргизской ССР Государст-

венный академический орден Ленина и ордена Октябрьской Революции Малый театр СССР награжден Почетной грамотой Верховного Совета Киргизской ССР.

29 сентября в Президиуме Верховного Совета Киргизской ССР состоялось вручение высокой награды. В зале — большая группа мастеров Малого театра. Среди них народные артисты СССР Э. Быстрицкая, В. Коршунов, народные артисты РСФСР Г. Кирюшина, С. Маркушев, Е. Весник, заслуженные артисты республики В. Соломин, Э. Марцевич, главный художник театра,

народный художник РСФСР Е. Куманьков и другие.

Почетную грамоту вручил Председатель Президиума Верховного Совета Киргизской ССР Т. Х. Кошоев.

От имени Центрального Комитета Компартии Киргизии, Президиума Верховного Совета Киргизской ССР он сердечно поздравил коллектив Малого театра с высокой наградой и пожелал новых творческих успехов в его плодотворной работе по нравственному и эстетическому воспитанию советских людей.

Приезд в Киргизию такого известного творческого коллектива, сказал тов. Кошоев, мы расцениваем как од-

но яркое проявление перушиной дружбы народов нашей необъятной Родины, великого братства и единения культур всех советских наций и народностей.

У нас в республике ваш театр показал 28 спектаклей, на которых побывало около 30 тысяч зрителей. В период гастролей состоялись творческие встречи в трудовых коллективах столицы и с сельскими зрителями. Тот восторженный прием фрунзенских зрителей, та атмосфера сердечной теплоты и радушия, в которой они проходили, — самое яркое свидетельство высокого мастерства и значимости вашего искусства и ду-

ховной жизни советского народа.

Мы восторженно убедились в том, что коллектив Малого театра глубоко чувствует высокую ответственность своей миссии, средствами искусства много делает для укрепления дружбы между народами нашей страны.

В ответном слове народный артист СССР секретарь партийной организации Малого театра В. Коршунов выразил глубокую благодарность за большое внимание, горячий и сердечный прием, оказанный артистам в республике, за высокую оценку их труда, который они расценивают как вклад театра в

празднование юбилея республики.

От имени своих товарищей В. Коршунов заверил, что Малый театр и впредь останется верен замечательным традициям советского многонационального искусства, будет верно служить делу коммунистического воспитания, делу взаимообогащения братских культур народов нашей страны.

При вручении театру Почетной грамоты Верховного Совета Киргизской ССР присутствовал секретарь ЦК Компартии Киргизии А. К. Карыпкулов.

(КирТАГ).



Щедрыми теплыми овациями проводили киргизстанцы мастеров Малого театра СССР, гастролировавших во Фрунзе. Со спектаклями

прославленного театра познакомилась тысяча любителей театрального искусства Киргизии. На снимках: народная артистка СССР Э. Бы-

СТРИЦКАЯ с деятелями искусства республики; в сцена из спектакля «Выбор» заслуженный артист РСФСР Я. БАРЫШЕВ и артистка И.

ТЕЛЬПУГОВА; народный артист РСФСР Е. ВЕ-СНИК в роли геродинаго в спектакле «Равно-зор». Фото В. Кириченко и В. Вакولينна.